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OEMA 20
Eotw aeZ. Na amobdeifete oOt:
A. O ap1Ouodg o’ naipvetl tnv Hopodn
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keZ
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B. 0 apibpoc a(a’+1) eivatl dptioc.
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OEMA 3o
Aivetal £€va tpiywvo pe Kopudéc A(2A -1,
3A+2),

B(1,2) «katv TI(2,3) omou A€lIR pes A#—-2.

A. Na amodeifete oOt1 TO oOonueio A kiveiltal o€
gubeia, kabwg to A petafdAAistat oto IR.
Movdabdec 8

B. Eav A=1, va Bpeite:

a. to gufaddév tou tpiywvou ABT
Movadec 8

B. tnv €fiowon tTou KUKAOU, TIOU E€XEL1 KEVTIPO
tnv  kopudry A(1l,5) kal eddntetal otnv
gevbeia BTI.

Movadec 9

OEMA 4o
Aivovtal 6U0 KWV1KEGC TOMEC:
n mapaBoAn y2 = 2pX, KAt
n €AAelyn 4x’+2y’=3p?, p>0.

A. Na amodsifste oO6t1 o1 eotisc E kait E’ 1tng

EAAeLYnC gilvail Ta onueia E(ﬁfiggj Katl
£ (o@] .
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Movabdec 8
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Na amodeifete o6t1 ta onpeia topung K kait A twv
U0 KWV1KwvV TOHWwV €1val tTa onueia

K(g,pjm A(g,_pj.

Na amobdeifete oOt1 o1 edantopevec Twv OUO

P

KWV1KWV  TOMWV  O0TO onuetio KI(E,p) gilvai

Movabec 8

KdBetec.
Movabdeg 9

OAHI'IEY (yia touc €&stalduevouc)

2TO TETPAOd10 va ypadbsete poOvVOo TA TMPOKATAPKTLKA
(nuepounvia, katevbuvon, e&&etaldpevo pnaAbnua).
Ta B€pata va pnv _tTa avrtiypdabete oto tetpddiro.
Ta oxAuata TTouv Ba XPNO1LUOTOLOETE oTo
TeTpddio, va yivouv pe otuAo Orlapkeiac (UMAE N

Havpo) .

Na ypAPete TO OVOMOATENMWVUHUO OAGC OTO TAVW HEPOCG
Twv dwtoavtiypddwv AUEOWC MOALG oag
napadobouv. Kauia AAAN onueiwaon dev

EMLTPENETAL VA YpAYETE.

Katd tnv amoxwpnorn oag va mapadwoete pali e
TO TeTpAd1l0 Kol Ta Pwtoavrtiypada, TA omoia Kal
Ba kataoctpadouv HETA TO TMEPAG TNG £€E€taong.

No amovtrjoete 0Ot0  TETPAdid ocag o€ OAa Ta
BEuata.

Kabe Auvon €M1OTNMOVIKA TEKUNPlWHEVN €lvatl
arnodeKTA.

Aldpkeia €E€taonc: Tpelic (3) WPEC HMETA TN
d1avoun twv Pwtoavtiypadwyv.
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6. Xpovog OSuvatnig amoxwpnong
npwivi.

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ
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